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Narodna knjižnica „Petar Preradović“ Bjelovar 
u svojem je Strateškom planu za razdoblje od 2022. do 
2027. godine istaknula važnost planiranja i ostvarivanja 
svojeg sudjelovanja u razvoju zajednice u kojoj djeluje. 
Jedan od specifi čnih ciljeva strateške smjernice Razvoj 
zajednice je razvoj demokratskog društva i aktivnog 
građanstva. Upravo je suradnja i partnerstvo s drugim 
ustanovama nezaobilazan dio rada Knjižnice, a sve 
u svrhu realizacije različitih programa. Suradnjama i 
partnerskim odnosima proširuje se publika i postiže 
raznovrsnost programa. Knjižnica je programski 
usmjerena na korisnike, one stvarne, ali i na one 
potencijalne. Osluškujući potrebe korisnika, ostvarujemo 
suradnje i partnerske odnose u nizu kvalitetnih usluga 
i programa s ciljem razvoja opće kulture. Knjižnica 
ima dugogodišnju suradnju s baštinskim, odgojno-
obrazovnim i znanstvenim ustanovama. 

Jedna takva zanimljiva suradnja ostvarena je s 
Ogrankom Hrvatskoga pedagoško-književnog zbora 
Bjelovar na znanstveno-stručnom skupu Grad su 
ljudi. Ciklus predavanja Grad su ljudi prošle godine 
održan je četvrti put, i to u okviru kulturne, zabavne i 
turističke manifestacije Terezijana. Akademijin Zavod za 
znanstvenoistraživački i umjetnički rad u Bjelovaru, na 
inicijativu prof. Vladimira Strugara, predstavio je 2021. 
godine ideju o potrebi održavanja znanstveno-stručnog 
skupa. Predavanja imaju za cilj vratiti sjećanja na ljude 
koji su bili značajni u povijesti grada Bjelovara, odnosno 

koji su svojim radom iz područja kulture, zdravstva, 
gospodarstva, sporta i obrazovanja ostavili duboki trag. 
Ovogodišnje izdanje ciklusa predavanja okupilo je ugledne 
predavače i poznavatelje povijesti grada Bjelovara. Valja 
istaknuti kako su neki od predavača rođeni Bjelovarčani, 
a neki su to postali došavši u Bjelovar. Svoj znanstveni 
i istraživački rad posvetili su svojemu gradu i njegovim 
ljudima. Prije samog stručnog dijela skupa, predsjednica 
Ogranka HPKZ-a Ornela Malogorski, prof., istaknula 
je važnost istraživanja o ljudima koji su zaslužni za 
stvaranje grada Bjelovara i nasljeđa koje su ostavili iza 
sebe. Znanstveno-stručni skup započeo je predavanjem 
Dubravke Grganić Rožman, prof., mr. sc. Zorke Renić 
i Valerije Turk Presečki, prof., o profesoru Dragutinu 
Grganiću. Istaknuto je kako je riječ o zaboravljenim 
i zanemarenim biografi jama među kojima je mnogo 
gimnazijskih profesora, kao što je Mile Petranović, 
Gustav Fleischer, Josip Hohnjec, Rudolf Stroha i 
ostali.  Mladen Medar,  dipl. arheo. i dipl. pov. umj.,  
govorio je o Eduardu Špoljaru, pedagogu i kazališnom 
redatelju. O Karli Kolesarić - zaboravljenoj književnici i 
humanitarki rekla je nešto više Slavica Trgovac Martan, 
mag. nov. Zanimljivo predavanje imao je i dr. sc. Željko 
Karaula o bjelovarskom gradskom načelniku Draženu 
Kvaterniku (1932. - 1935.) - od šestosiječanjskog režima 
do bazena Draženovac. Željka Barlović Ferenčak, mag. 
pharm., imala je izlaganje O životu i radu Vladimira 
Grdinića, koji je bio nazočan na Skupu.
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Ciklus predavanja Grad su ljudi bjelovarska 
javnost zdušno je prihvatila zahvaljujući istraživačima, 
ali i interesu građana. Autori svih izlaganja prikazali su 
živote osoba o kojima su govorili, kao i njihovo djelovanje 
koje je utjecalo na razvoj društva grada Bjelovara. Ostali 
suorganizatori skupa bili su Državni arhiv u Bjelovaru, 
Ogranak Matice hrvatske u Bjelovaru i Gradski muzej 
Bjelovar. 

 Zavod za znanstvenoistraživački i umjetnički rad 
u Bjelovaru pri Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti 
u suradnji s Bjelovarsko-bilogorskom županijom, 
Ogrankom Matice hrvatske u Bjelovaru i Narodnom 
knjižnicom „Petar Preradović” Bjelovar organizirao je 
predstavljanje knjige autora prof. dr. sc. Slobodana Kaštele 
Ivo Padovan i Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti: 
sjećanja jednog suradnika. Uz autora knjige, govorio 
je i akademik Stjepan Damjanović. Recenzent knjige 
prof. dr. sc. Vladimir Strugar nije mogao prisustvovati. 
Zavod za znanstvenoistraživački i umjetnički rad u 
Bjelovaru prihvatio se odgovorne, ali prije svega ugodne 

zadaće kako bi objavio ovu vrijednu knjigu. U knjizi 
je prvenstveno prikazan rad akademika Padovana, kao 
liječnika i znanstvenika, ali i njegov rad u Hrvatskoj 
akademiji znanosti i umjetnosti kao predsjednika u dva 
mandata od 1988. do 2003., potpredsjednika od 1991. do 
1997. te tajnika Razreda za medicinske znanosti od 1989. 
do 2003. godine. Knjiga je objavljena u ediciji Posebna 
izdanja Zavoda za znanstvenoistraživački i umjetnički rad 
u Bjelovaru, i to dovoljno govori o njenoj vrijednosti. Na 
samom početku književne večeri sve nazočne pozdravila 
je upraviteljica Zavoda mr. sc. Zorka Renić. Publikacija 
predstavlja originalan i detaljan prikaz djelovanja 
akademika Ive Padovana u Hrvatskoj akademiji znanosti 
i umjetnosti iz viđenja autora, prof. dr. Kaštele, koji je 
godinama kao tajnik Akademije surađivao s akademikom 
Padovanom. Velika vrijednost ove knjige leži u tome što 
je utemeljenja na svim dostupnim originalnim izvorima 
i literaturi. Književnoj večeri nazočila je i supruga 
akademika Padovana,  Ivica Padovan, što je bila posebna 
čast.
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